CwmeTa pacxogoB. Cnncok pabot

Pa6ora

U3meputenb

Kon-Bo en.
n3M.

Mepwo-
OWYHOCTb B
roa

CtoumocCTb
Ha KB.M. B
mec., pyo6.

nrr. FBapaenckoe, yn. Cosetckas,nom Ne13-a 367,60
KOHCTPYKTUBHbIE 31IEMEHTbI
1 |[BoccraHoBneHue (peMOHT) OTMOCTKM 100 M2 OTMOCTKM 0,12 1 1,53
OwTykaTypmBaHne NOBEPXHOCTEW LIOKOMNSA M3 KaMHS Unn 6eToHa LieMeHTHO- 100 m2
2 ykatyp P . u oLITyKaTypuBaemMon 0,07 1 0,57
M3BECTKOBbLIM WM LEMEHTHBIM PacTBOPOM
NOBEPXHOCTM
100 m2
3 |PeMoHT 06blkHOBEHHOI LITYKATYypKu Fnagkux GeToHHbIX hacanos OTPEMOHTUPOBAHHO 0,03 1 0,52
NOBEPXHOCTM
100 m2
4  |/3BecTkOBOE OKpalUMBaHWE OLUTYKATyPEHHbIX rMagkux dpacanos o6paboTaHHoM 0,03 1 0,04
NOBEPXHOCTM
o 100 M2 okpaLleHHomn
5 |VsBecTkoBast okpacka paHee OKpalEHHbIX NOBEPXHOCTE CTEH MoBEpXHOCTH 0,49 1 0,52
6 |Mpocras macnsHas okpacka paHee OKpalLEeHHbIX NOBEPXHOCTEN 100 M2 okpauienHo 0,1 1 0,36
P P P p P NMOBEPXHOCTU ’ !
7 |V3BecTkoBasi okpacka paHee OKpaLLEHHbIX MOBEPXHOCTE NOTONKOB 100 kB.M 0,13 1 0,17
8 |MpouncTka 3acopeHHbIX BEHTUMALMOHHbIX KaHamnos 10 M kaHana 1,6 1 0,26
Wrtoro no paspeny: 3,97
BHYTpVIp,OMOBoe UH)XeHepHoe oGopynoBaHMe N TeXHU4eckKkue yCTpOﬁCTBa
9 3ameHa nakeTHbIX nepekroyaTene BBOAHO-pacnpeaenMTensHbIX YCTPOUCTB U 1 nepexriouaTens 1 1 0,09
LukacpoB
10 TexHnueckoe o6CnyMBaH1en NPoBepKa repMeTUYHOCTU BHYTPUAOMOBBIX 122
rasonpoBoAoB )
11 |OcmoTp TEppUTOpUM BOKPYF 3AaHWA U hyHAaMeHTa 1000 ka.m. obuert 0,368 2 0,02
nnowaau
12 |[OcmoTp KMpRMYHBIX 1 ene306eTOHHbIX CTeH, hacagos 1000 ka.m. 06uieit 0,368 2 0,18
nnowaau
13 |OcmoTp BCcex anemMeHTOB KPOBENb U3 UTYYHbIX MaTepuasrios, BOAOCTOKOB 1000 kB.M. KpOBMK 0,42 2 0,19
14 |OcmoTp Bogonposoaa, kKaHanuaaumm 100 kBapTup 0,08 2 0,84
100 m
15 |MpouncTtka KaHaNM3aLUMOHHOrO Nexaka KaHanM3aunmoHHOro 0,15 1 0,44
nexaka
1000 M2 nnowagun
16 |[Mposepka NCNpPaBHOCTU KaHANM3ALMOHHBLIX BbITSHKEK MoMeLLEHMIA 0,368 2 0,24
17 [MpoBefeHne TEXHNYECKMX OCMOTPOB U YCTPAHEHNE He3HAYUTENbHbIX 1000 M2 nnowagu 0.368 3 1.29
HEWCNpPaBHOCTEN B CUCTEME BEHTUNSALMN NoMeLLEHNI ! !
OcMOTp 3neKkTpoceTH, apMaTyphbl, 3NeKTPO06oPYA0BaHMS HA NIECTHUYHBIX 100 NEeCTHUYHbBIX
18 p p pmMatyp p PYA 0,02 4 0,06
Knertkax nroLwaaok
1000 m2 obwen
nnoLaam Xunbix
YcTpaHeHne aBapun Ha BHYTPUAOMOBBIX MHXEHEPHbIX CETSX MPK CPoKe nomeLLeHnn,
19 0,368 3 1,07
3KCMnyaTaumum MHOroKBapTUpHoro goma ot 31 go 50 net 060pynoBaHHbLIX
ra3oBbiMU NanTamn (B
ron)
Wtoro no pasaeny: 5,65

CaHuTapHoe cofepXaHue MecT o6Lero nonb3oBaHuUs, 611aroycTpoMCcTBO NPUAOMOBON TEPPUTOPUN U Npoune paboThl

20

MogmeTaHve NEeCTHUYHbBIX NIOLWAA0K U MapLUen HKHUX TPeX 3Taxen ¢
npeaBapuUTesibHbIM KX YBaXHeHWeM (B JoMe 6e3 N ToB 1 MycoponpoBoAaa)

100 M2 y6upaemon
nnowaam

0,2

52

0,74




MbITbe NEeCTHUYHBIX NIOLAA0K U MapIJJeVI HWXHUX TpexX aTaxemn (B nome 6e3

100 M2 ybBupaemon

21 nndTOB 1 Mycoponposoaa) nnowaau 0,2 24 0,84
lMogmeTaHue B NeTHU NEPUOA, 3EMENbHOrO y4acTka ¢ ycoBepLueHCTBOBaHHbIM (1 000 kB.M.
22 noKpbITUEM 2 knacca TeppuTopumn 0,08 104 0,92
23 |MoaroToBka cmecu necka ¢ xnopugamm 1ky6. m 0,06 1 0,00
24 |Nockinka Tepputopum |l knacca 100 kB. M 0,2 1 0,04
25 TpaHcnopTUpoBKa CMeCH necka ¢ xnopuaamm ot MecTta CKrnagnpoBaHnst K MECTY 1 ky6.m 0,06 1 0,01
NoChINKK
26 K)?ap)l(a KpbifibLa 1 NoLagkv nepes BXo4oM B noabesn (B XonoaHbIn nepvog 100 kB.M 0,04 8 0,03
27 |Y6opka KpbifbLa 1 NroLaaku nepes BXoAoM B noabess (B Tennbiii nepuogd roaa)|100 k8.m 0,04 12 0,01
28 |MoBenka nepesbes n 6opawopos 0,07
[epaTtunsaums noasanos C NPUMEHEHNEM rOTOBOW NMPUMAaHKM (HET NECTHULbI Ha 1000 m2
29 qep aK) 4 A P P 4 obpabaTbiBaeMbIX 0,18 4 0,27
PA NnomeLLeHUN
1000 m2
30 |OesuHcekums nogsanos OBpabaTLIBACMbIX 0,18 4 0,33
Wtoro no paspeny: 3,25

UTOro rno CMETE:

12,88




